
Župan Stričak nagradio Milu Maretić, jednu od 10 najboljih 
matematičarki na svijetu 
17.5.2026. 

 

Mila Maretić, maturantica Prve gimnazije Varaždin i polaznica Centra izvrsnosti za 

matematiku Varaždinske županije, u Varaždinsku županiju donijela je prvo zlato 

osvojeno na Europskoj matematičkoj olimpijadi za djevojke (EGMO) u Francuskoj. 

Izvanredan uspjeh ostvarila je u konkurenciji najboljih mladih matematičarki iz 70-ak 

država iz cijeloga svijeta.  

 

Ovo je već peta medalja koju je Mila osvojila na međunarodnim natjecanjima, a ove se 

godine okitila i novom titulom državne prvakinje iz matematike. Vlasnica je čak osam 

Oskara znanja, najprestižnije hrvatske državne nagrade koja se dodjeljuje učenicima za 

izniman uspjeh i rezultate postignute na državnim i međunarodnim natjecanjima. 

 



Na velikom uspjehu čestitali su joj župan Anđelko Stričak i resorni pročelnik dr. sc. 

Miroslav Huđek koji su u Županijskoj palači priredili prijem za Milu, njezinog oca 

Marcela, voditelja Centra izvrsnosti za matematiku Branka Topića i ravnateljicu Prve 

gimnazije Varaždin Janju Banić. 

 

Župan Stričak je Mili uručio novčanu nagradu u iznosu od 700 eura za osvojenu zlatnu 

medalju. 

 

- Čestitam na fantastičnom uspjehu, tebi, tvojim roditeljima, profesorima i mentorima. U 

Varaždinskoj županiji kontinuirano ulažemo u obrazovanje i Centre izvrsnosti upravo 

zato da svi vi talentirani i visokomotivirani učenici možete ostvariti svoj puni potencijal. 

Ti si najbolji primjer koliko se trud, znanje i upornost isplate. Vjerujem da si ovim svojim 

sjajnim uspjehom postala primjer mladima  – istaknuo je župan Stričak. 

 

Mila je od desete godine polaznica Centra izvrsnosti za matematiku Varaždinske 

županije, a pohađala je i Centar izvrsnosti za kemiju. Na Europskoj olimpijadi u 

Francuskoj istaknula se među više od 300 najboljih matematičarki iz cijeloga svijeta. 

 

- Osim što je Bordeaux prelijep grad, organizacija natjecanja je bila jako dobra. 

Naravno, zadovoljna sam i sa samim natjecanjem. Ostvarila sam drugi najbolji rezultat u 

europskoj konkurenciji, a među svim djevojkama iz 70-ak država sa svih kontinenata 

bila sam deseta – ispričala je Mila. 

 

Matematiku, kaže, vježba i po nekoliko sati dnevno. – Matematika mi je zabavna zato 

što je to kreativno rješavanje problema. Ono što se uči u školi često je formalna vrsta 

zadataka, a na natjecanjima su tipovi zadataka na kojima sam moraš „prokužiti“ ideju, 

kao da rješavaš neku slagalicu – pojasnila je Mila. 

 

Pred njom su nova natjecanja, otkrio je voditelj Centra izvrsnosti za matematiku Branko 

Topić. 

 



– Ovaj rezultat je izvanredan, jer su se na Europskoj matematičkoj olimpijadi natjecale 

najbolje mlade matematičarke iz cijeloga svijeta, među kojima i one iz „najjačih“ država 

svijeta, Kine, Australije, Kanade i SAD-a. Mila sada kreće na kvalifikacije za Svjetsku 

olimpijadu koja će se održati u Šangaju u Kini. Nadamo se da će nas ponovno 

razveseliti, ali nećemo ništa unaprijed prognozirati, ipak treba i puno sreće – rekao je 

Topić. 

 

Zlatna olimpijka može birati koji će fakultet upisati, a odlučila se za studij u Hrvatskoj. 

 

- Upisat ću studij matematike na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu. No, 

prije toga me čeka još dosta posla jer se moram pripremati i za državnu maturu. 

Prijavila sam obavezne predmete i fiziku, a nadam se da će sve proći u redu. Hrvatski 

jezik mi je zahtjevan zbog toga što sam morala nadoknađivati gradivo, ali puno radim s 

profesoricom i pokušavam sve uskladiti – otkrila je Mila. 

 

Iako slobodno vrijeme najčešće koristi za dodatno rješavanje matematičkih zadataka, 

opušta se svirajući klasičnu gitaru. Završila je osnovnu glazbenu školu, a sada pohađa 

sate sviranja. Pokušava se što više baviti sportom, a omiljeno joj je plivanje. Osim toga, 

jako voli čitati i gledati filmove. 

 

- Koji mi je najdraži film? Znam da će zvučati bezveze, ali najdraži mi je „Dobri Will 

Hunting“ koji je o matematičaru – kroz smijeh nam je rekla maturantica varaždinske 

Prve gimnazije.  

 

Provjerili smo i koje joj je najdraže jelo, jer tko zna, možda nekome ta informacija 

pomogne pri rješavanju matematičkih zadataka. 

 

– Najviše volim kad mama napravi teletinu, njoke i povrće ispod peke – doznali smo od 

„zlatne“ Mile. 



 



 


